
Rideau�Motorise�6M�

Notice montage
Rideau motorisé 6m

spécifique pour pergola bioclimatique 

Green Outside modèle XXL 6x3



Ref RE6MDNS - RE6MDGS

nomenclature des pièces
à vérifier avant montage



M4*8

Beam
Assemble�plate�E

Remove�the�fixing�screws�M4*8�on�both�ends�of�the�cover

Installer les pattes de fixation
"E" sur la poutre 6m. Poutre

Au sol, dévisser les vis à chaque extrémité du capot, et retirer le du coffre.



Beam

1、Fasten the curtain A on the hanging plate E; 

2. Instal M5*8 screws at an angle.
Installer le coffre rideau dans son emplacement, et 
verrouiller la fixation avec les vis.

poutre



Removable cap

M4*8

Install removable cap
Remettre le capot du coffre rideau, et revisser les 2 vis aux extrémités

capot



1. Plug in the power cable

2. The power cable can be hidden in pole

Brancher la connectique rideau.
Le câble peut ensuite être logé dans le poteau



Install outer guide rail B on both sides 
of curtain

Installer les rail de guidage dans leur emplacement (rainurage) sur 
chacun des poteaux et visser.



Zipper� should� be� placed�

into�the�groove�of�card�slot

立柱

帘布

V-shaped�opening

face�up

Install�slot�D�on�both�sides�of�curtain

Ensure�card�slots�on�both�sides�of�the�curtain�are�installed�well,�then�follow�

next�step.�

Installer la glissière plastique de maintien du rideau, avec ressort,
dans son logement, partie biseautée vers le haut.
Vérifier la bonne mis en place avant de passer à la suite.

Glissière avec embout 
bisauté vers le haut

Le rideau doit être passé 
dans la glissière



Install side-panel tube C

UP

DOWN

check�curtain��by�

remote�controller

The curtain motor's rate working time is 6 minutes and 

cannot be restarted until the motor temperature is 

reduced to the ambient temperature.
!

Up�route

25%�route

50%�route

Down�route

7

Finaliser en installer la dernière partie du rail, et verrouiller
avec les vis (attention à bien positionner les ressorts) 

L'installation est terminée, vous pouvez vérifier le bon appairage des canaux

Une utilisation continue au delà de 5mn peut déclencher la mise en sécurité
Attendre le refroidissement moteur pour être à nouveau opérationnel.

25%

50%


